

省级中等职业教育改革发展示范学校建设

简 报

第 3 期

临夏州职业技术学校示范校建设办公室 2017 年 9 月 29 日

赴国家级示范校学习考察

9 月 25 日—9 月 27 日，副校长、示范办主任何有录同志带领示范办工作人员、重点专业及特色项目负责人、财务人员一行 13 人赴兰州、平凉两地对兰州理工中专、静宁县职教中心、庄浪县职教中心 3 所国家级示范校及张家川职教中心和阿语学校进行了学习考察。



3 天时间，行程千里。这次学习考察的主要任务就是学习示范校建设的先进经验，突出学校内涵建设、创新体制机制，提升教育质量，确保项目建设任务的完成和建设工作顺利进行。



本次考察工作得到兄弟学校的高度重视，参观学习得到他们的精心安排，所到之处都受到了热情欢迎和盛情接待。考察过程中通过各校领导对他们示范校建设经验的介绍、与有关教师座谈交流及实地参观的方式对他们的建设过程及取得的成果有了全面细致的了解，同时带回了相关文本资料，拷贝了相关电子资料。



考察学习不仅开阔了视野，理清了工作思路，更明确了示范校建设工作的方向和重点，树立了今后工作的信心。我们将进一步加强与兄弟学校的交流合作，通过示范校项目建设，不断参与到推进职业教育的区域合作和发展中来。

发：校领导、各处室、教研室。
